2018年11月 日 星期四 戊戌年十月初八

深刻总结改革开放伟大成就宝贵经验 不断把新时代改革开放继续推向前进

央总书记、国家主席、中央军委主席、中 央全面深化改革委员会主任习近平11 月14日下午主持召开中央全面深化改 革委员会第五次会议并发表重要讲话。

他强调,庆祝改革开放40周年,要以新 时代中国特色社会主义思想为指导,深 刻总结改革开放光辉历程和宝贵经验, 引导广大干部群众充分认识改革开放重 大意义和伟大成就,增强"四个意识",坚

旗帜,把握完善和发展中国特色社会主 义制度、推进国家治理体系和治理能力 现代化的总目标,不断把新时代改革开 放继续推向前进。(下转第四版)

实施国土绿化提速行动 全民动手共同植树造林

市四大班子领导参加冬季植树造林活动

本报讯 (记者孙鹏飞)11 月14日下午,市委书记周斌、 市委副书记葛巧红、市人大常 委会主任李萍等市四大班子 领导来到郏县莲花山景区东 蛇山上,与市直机关干部、郏 县四大班子和县直机关干部 及群众、志愿者共2000多人一 起参加冬季植树造林活动,为 美丽鹰城种下一棵棵希望之

一下车,周斌一行就拿起 铁锹走向植树地点,和大家一 起忙碌起来。挥锹铲土、填入 树苗、培实新土……植树现场 一片热火朝天景象。参加劳动 的市领导同大家一起扶苗、培 土、踩实、浇灌,规范地完成树 苗栽植的每道工序。一番忙碌 之后,种好的1万余棵五角枫、

列、迎风挺立。 周斌一边植树,一边向有

关部门负责同志详细询问往 年植树造林情况,叮嘱一定 加强管护,确保栽一棵活一 棵。他指出,全市上下要深 人学习贯彻习近平生态文明 思想,把实施国土绿化提速 行动、建设森林河南放在战 略和全局的高度,强化政治 担当,提高政治站位,厚植绿 色发展意识,传播生态文明理 念,切实担负起国土绿化的政 治责任,完善国土绿化领导机 制,推动全市动员、全民动手、 全社会搞绿化,一年接着一年 干,一代接着一代干,为实现 绿满中原的目标作出平顶山

11月14日下午,市委书记周斌(前中)等市四大班子领导来 到郏县莲花山景区东蛇山上参加冬季植树造林活动。

本报记者 牛智广



本报讯 (记者孙鹏飞) 11月14日下午,市委书记 周斌到郏县安良镇段沟村 调研脱贫攻坚工作。

周斌走进该村党群服 务站、卫生室等处,向村党 支部书记和扶贫干部详细 了解全村脱贫攻坚工作情 况及下一步脱贫工作规 划。得知该村建设了光伏 发电项目,有集体经济收 人,周斌说,要坚持将发展 壮大集体经济作为加快脱 贫攻坚进程的一项重要任 务,在深化农村集体产权制 度改革的基础上,盘活农村 集体资产,选择适合的发展 路径,创新经营方式,实现 集体资产的保值增值,为脱 贫攻坚和乡村振兴提供有

周斌还与该村部分群 众亲切交谈,详细询问家庭 情况、主要收入来源、享受 了哪些扶贫政策。得知该 村正在发展蘑菇种植产 业,周斌指出,实现贫困地 区群众脱贫致富、持续增 收,关键在发展产业。要坚 持因地制宜、因户施策,尊 重市场规律,顺应消费需 求,培育壮大扶贫产业,促 进农民持续增收,夯实稳定 脱贫基础。

市委常委、秘书长杨克俊 市人大常委会副主任、郏县 县委书记韩宏亮参加调研。

本报讯 (记者邱爽)11月

14日上午,财政部驻河南省财

政监察专员办事处监察专员

宋其超一行对我市财政运行情

况开展专题调研。市委常委、

常务副市长摆向阳陪同调研。

置小区观湖佳苑公共租赁住

宅小区项目工地,详细了解石

斌在郏县调研脱 促培 农壮 贫攻坚工作时强 收业

周

周斌暗访检查鲁山县河道采砂情况

本报讯(记者孙鹏飞)一辆车、三个人, 不打招呼、轻车简从,市委书记周斌于11月 13日晚上10时从市委、市政府办公大楼出 发,直奔荡泽河鲁山县观音寺乡段,暗访检 查河道非法采砂、违规偷运砂石情况。

晚上11时许,周斌来到荡泽河观音寺乡 太平堡村段,沿途未发现运输砂石的车辆, 河道内一片寂静,现场没有见到偷采偷运砂 石的车辆。

随后,周斌来到荡泽河瓦屋镇段实地检 查,看到路边一家商店店主尚未休息。周斌 向他详细询问近日河道采砂运砂情况,店主 表示,近些日子都没有见到运输砂石的货车 从这里经过。

在瓦屋镇至背孜乡的道路上,周斌拦停 一辆焦作牌照的大货车,并登上货车拉开覆

盖的帆布察看,发现运输的货物是铝矾土。 在二广高速瓦屋收费站,周斌向高速收

费员详细了解来往车辆情况。收费员说, 因需要按规定检查是否超载超限,每一辆 从收费站经过的货车收费员都会认真检 查,没有发现运输砂石的车辆。

14日凌晨,周斌先后到鲁山县汇源砂 石联合执法治超卡点和机场口联合执法治 超卡点,见到公安、交通、国土等部门的执 法人员正在认真执行检查任务。周斌详细 了解执法检查情况,向他们的辛勤付出表 示亲切慰问,叮嘱他们发扬不怕吃苦、连续奋 战的精神,坚守岗位、恪尽职守、严格执法,严 查违法违规偷运砂石车辆。

随后,周斌来到沙河瀼河乡段和熊背乡段, 实地检查3家砂场,均未发现偷采偷运砂石现象。 凌晨1时许,周斌来到辛集乡、马楼乡暗访

检查,沿途也没有发现偷采偷运砂石现象。

据了解,这是自9月份以来的第三次夜间

市委办公室、市政府办公室通知要求

扎实做好全市采砂整治工作

本报讯(记者王孟鹤)11月13日,市委 办公室、市政府办公室下发关于扎实做好全 市采砂整治工作的通知,要求各县(市、区) 党委和人民政府,城乡一体化示范区、高新 区党工委和管委会,各有关单位进一步抓实 问题整改,加强执法监管,举一反三推进采

通知强调,要提升认识,转变工作作 风。各级党委、政府特别是鲁山县党委、政 府要认真反思,坚决克服侥幸心理、畏难情 绪,杜绝官僚主义、形式主义,下定决心推进 问题整改,坚决打击非法采砂特别是毁林毁 地毁山采砂行为,推进河道"三清一平"工作, 确保全面彻底整治到位。全市各级各部门要 引以为戒,充分认识采砂管理工作的重要性、 长期性、艰巨性,切实转变工作作风,集中时 间、集中精力全面整治河道私挖滥采,全覆盖 排查所有非法采砂和偷采矿山、破坏山体等 问题,严厉打击,恢复地貌,坚决整治到位。

要高压严打,加快推进整治。各县(市、 区)要结合全市正在开展的河湖"大排查、大

整治、大规范"行动,紧紧围绕"坚决遏制私 挖滥采,有效恢复生态环境"的工作目标,再 出重拳、集中攻坚,全覆盖排查所有非法采 砂和偷采矿山、破坏山体等问题,排查结果 于11月16日前报市河湖采砂集中整治工作 指挥部办公室。要落实河道采砂管理联席 会议制度,组织公安、环保、交通、水利、国土 资源、林业等部门开展日常性联合执法,发 现一起、查处一起,严厉打击违法行为,恢复 受损地貌,确保11月30日前彻底整改到位, 生态环境得到全面有效修复。对涉黑涉恶 的,要依法从严从快打击,彻底铲除黑恶势 力滋生土壤;对涉及公职人员的,要深挖"保 护伞",斩断利益链,依法从重处理,始终保 持对非法采砂行为的高压严打态势。

要压实责任,确保整治实效。各县(市、 区)党委、政府要认真落实属地管理责任,主 要领导亲自部署、一线推进工作落实,层层 传导压力,逐级夯实责任,保障整治工作有 序有效推进。水利部门要加强对河道采砂 的监督管理和执法检查,指导推进河湖"三 用毁坏耕地林地、偷采矿山、破坏山体行为 的依法查处打击,督促恢复地貌;公安部门 要成立专案组,依法打击采砂整治中出现的 违法犯罪行为;交通运输部门要依法打击违 规运输砂石车辆;环保部门负责做好采砂污 染防治的监督管理,严厉打击饮用水源地非 法采砂行为;电力部门要搞好协调配合,扎 实做好违规采砂断电工作。

要督导问责,力促工作落实。市委、市 政府成立督导检查组,采取明察暗访、实地 督导等形式,分包县(市、区)督促推进采砂 整治工作,发现问题、立即反馈,紧盯不放、 压实整改,确保工作顺利推进。要加大宣传 引导力度,广泛宣传采砂管理的政策法规、 有奖举报渠道和各级党委、政府对非法采砂 的"零容忍"态度,及时曝光违法采砂行为和 处罚措施,营造全社会参与支持采砂整治的 良好氛围。同时,严明纪律规矩,严查各级 各有关部门是否真正扛起政治责任、是否真 正贯彻落实习近平生态文明思想、是否真正

清一平";国土资源、林业部门负责对采砂占 落实领导责任和工作责任,依法依纪严肃追

究主体责任不落实、失职渎职等问题。 要长效监管,巩固整治成果。按照"堵 疏结合、依法监管"的工作思路,积极推进砂 石资源管理体制改革,建立统一管理运营的 长效监管模式,制定并严格落实河道采砂现 场管理制度,从根源上解决私挖滥采、偷采盗 采等违法行为,积极做好河湖生态修复工作, 逐步恢复"河畅、水清、岸绿、景美"的良好生 态环境。各县(市、区)要加快落实河道专管 员制度,加强河道远程视频监控系统建设,构 建全方位、全时段的监控体系,确保11月30 日前落实到位。鲁山县要严格执行相关政策 规定,加强联合执法监管,依法依规做好河道 清障疏浚工作;要科学制定生态恢复方案,明 确工作标准和时限,全面恢复河湖生态。



我市决定开展河长集中巡河行动

本报讯 (记者王孟鹤)11月14日,市河 长制办公室下发关于开展河长集中巡河行 动的通知,决定在全市范围内开展以各级河 长"巡河、查河、治河"为主要任务的河长集 中巡河行动。

此次集中巡河行动旨在进一步改善河 湖水生态环境,巩固提升河湖整治成果,严 防已整改的问题出现反弹,同时解决新出现 的问题,扎实推进河湖"大排查、大整治、大 规范"行动,确保实现"河畅、水清、岸绿、景 美"的良好水生态环境。各级河长集中巡河 行动的实施时间为11月14日至25日。

市河长办要求,各级河长把参加集中巡 河行动作为河长履职的一项重要工作,对负 责的相应河流实地察看,检查是否存在"四 乱"问题。"乱占"问题包括围垦湖泊;未依法 经省级以上人民政府批准而围垦河道;非法

侵占水域、滩地;种植阻碍行洪的林木及高 秆作物。"乱采"问题包括未经许可在河道管 理范围内采砂,不按许可要求采砂,在禁采 区、禁采期采砂;未经批准在河道管理范围 内取土。"乱堆"问题包括河湖管理范围内乱 扔乱堆垃圾;倾倒、填埋、贮存、堆放固体废 物;弃置、堆放阻碍行洪的物体。"乱建"问题 包括水域岸线长期占而不用、多占少用、滥 占滥用;未经许可和不按许可要求建设涉河 项目;河道管理范围内修建阻碍行洪的建筑 物、构筑物。对于上述"四乱"问题,一经发 现,要逐一记录,并拍摄现场照片,形成问题 清单。各级河长巡查过程均要形成巡查记 录,并附影像资料。各级河长要将开展问题 督办作为这次集中巡河行动的一项重要内 容,坚持问题导向,根据巡查情况列出的问 题清单,逐一分析具体问题,研究解决对策

和实施方案,建立整改台账,明确整改责任 人、整改措施和整改时限并逐级落实整改。 县级河长要亲自督办,严格要求,确保各项 整改措施落到实处。

各级河长制办公室要制定行动计划,有序 推进、全面实施河长集中巡河行动,确保每名 河长都参与,每条河流都覆盖。同时加强护河 宣传,通过巡查河道,走村人户进企业,组织与 沿河企业、商户等签订不乱扔垃圾、不乱排污 水、不擅自占用河道责任书,督促企业、商户遵 守治水公约,教育村民遵守村规民约,自觉爱 护水环境。充分发动沿河百姓参与治水,积极 查找河道污染问题,制止破坏水环境的各类违 法行为。通过河长集中巡河行动引导更多公 众加入到对河流的保护中来,起到以点带面的 作用,为全面推进河长制工作营造良好的社会 舆论氛围和公众参与氛围。

省委省政府 第一环境保护督察组公告

进驻时间:2018年11月11日-11 月25日

专门值班电话:0375-2661075 专门邮政信箱:平顶山市 D001 号

邮编:467000 受理举报电话时间:每天8:00-

根据省委、省政府要求和督察组 职责,省委省政府第一环境保护督察 组主要受理平顶山市生态环境保护方 面的来信来电举报。其他不属于受理 范围的信访问题,将按规定交由被督 察地区、单位和有关部门处理。

路和成效。他指出,易地扶贫 宋其超一行首先来到宝 丰县吸纳就业产业平台项目 搬迁是脱贫攻坚的"头号工 园区,实地考察采煤沉陷区综 程",要结合县域特征和资源 合治理配套项目陶瓷产业园 基础,规划发展具有地域特色 的优势产业,加快提升搬迁地 区的大博瓷画文化创意有限

财政部驻河南省财政监察专员

专题调研我市财政运行情况

公司的生产建设情况。在易 区的"造血"功能。独立工矿 地扶贫搬迁项目宝丰县大营 区改造是矿区发展的头等大 事,要重点聚焦产业发展、民 镇青城社区,宋其超走进社区 服务中心与工作人员亲切交 生保障、生态文明领域,加快 谈,详细了解搬迁群众生活保 实施全局性、战略性、基础性 障及社区基础设施建设情 的重点民生工程。 况。在石龙区,宋其超先后来 到石龙区中心小学和搬迁安

摆向阳介绍了我市财政 经济总体运行、支持打好"三 大攻坚战"、中央对地方转移

支付资金管理使用等情况。

龙区独立工矿区改造搬迁项

目中央对地方转移支付资金

的使用管理及绩效考评情况。

在采煤沉陷区综合治理和独

立工矿区改造搬迁方面的思

宋其超充分肯定了我市

打赢脱贫攻坚翻身仗 重返第一方阵



11月14日,村民在车间制 作运动棉鞋。舞钢市铁山街 道付庄村兴旺鞋厂项目从福

建引进后,首批即吸收了17名 有劳动能力的贫困家庭妇女 就业。 本报记者 杨德坤 摄

规模种植辣椒 带动群众增收

本报讯 (记者巫鹏 通讯 员杨国栋)近日,在宝丰县肖 旗乡解庄村150亩辣椒种植基

地里,村民正在采收辣椒。 "现在正是农闲时节,摘 辣椒活儿不重,每天收入40多 块钱,一个月下来能有1000多 块钱的收入。"解庄村贫困群

众解坤鹏笑着说。 解庄村位于肖旗乡北部, 当地辣椒种植大户陈庆海紧 紧把握辣椒需求量大、种植投 入低、见效快等特点,种植辣椒 150亩,一方面通过土地流转 付给农户土地流转资金,另一 方面吸纳贫困群众就近务工。

肖旗乡党委书记马小帅 介绍,脱贫攻坚工作开展以 来,该乡高度重视产业扶贫, 找关键、谋策略、重行动,全力 支持解庄村发展辣椒产业,带 动贫困群众增收。